



DAGSORDEN

1) Fremmøde og afbud

Afbud: Frederik (OSR), Carsten (OSS), Thomas (Kasserer, litteratur)

2) Velkommen

1) Service sindsrobøn

2) Oplæsning af de 12 koncepter for service

4) Godkendelse af referat fra sidste møde

5) GSR Forum og Bestyrelses forum

Bestyrelsen samtaler om eventuelle informationer og kommentarer, der er fremkommet siden sidste møde, og som derfor skal på dagsordenen.

GSR-Forum er mødets resterende deltagere, med særligt fokus på de fremmødte GSR', der repræsenterer områdets grupper. Her udfyldes GSR-rapporterne, såfremt dette ikke allerede er gjort. Samtlige GSR' taler om der er fremkommet idéer eller information, de ønsker skrives på dagsordenen under eventuelt. Afsluttes med opsamling fra formand.

6) Godkendelse af dagsorden

Mødelister – Aars vil gerne på mødelisten i nordjylland

3) Workshop om 9. tradition

4) Grupperne – GSR rapporter

Addicts i Bedring (9000)

Det går godt, opbakning! Meget større møde end normalt. Meget fokus på åbenhed. Fællesspisning. Under 1000



OSK NORDJYLLAND



Basic Blues (9000)

1424,5 i kassen, donerer 0 og har nogle regninger.

En dag ad gangen (9800)

Flying Free (9000)

Donerer 0. Ikke overblik over kassebeholdning bl.a. vedr. mobile pay som ikke er udbetalt endnu.

Free Bird (9700)

3800 i kassen og donerer 0 kr

Frihed Til Vækst (9000)

Ca 1085 i kassen + småpenge, donerer 0 kr. Forsøger sig med at indkøbe officielt NA merch til salg.

Håbet (9000)

Jens Langkniv (9000)

Kommunikation i gruppen. 573 kr donerer 0 kr. Lige afregnet litteratur med OSK.

Webansvarlig fast del af OSK

Planer for NA DK's hjemmeside?

Kom Fri (9000)

Det går godt. Problemer med økonomi ift husleje. Ønsker hjælp fra OSK til at betale. Mangler mønter, litt, mm. 300 kr. i husleje, men problemer med at dække lejen. Dialog omkring årlig betaling i stedet for månedlig. GSR'er beslutter at OSK lægger ud for ½ års husleje.

Lyset (9000)

Power of Love (9000)

559 kr i kassen. Husleje og grill

Trods Forskelligheder (7700)

10-15 deltagere. 2238,5 i kassen og donerer 0 kr.

Vi kom til at tro

1000 kr. og donerer 0 kr. GSM i morgen.

5) RSK Orientering

Udsættes



6) OSK og underudvalg

Post til komiteen

Ingen post

Kassererens Rapport

Udsættes

Hovedkonto	Konventkonto	Litteraturkonto	Mobilepaykonto

Litteraturudvalg

Fravær

OR

Mange møder 4-5 hver måned. Gode erfaringer. Enkelte udfordringer med at "aktive" kontakter OR medlemmer over facebook. HI og OI er sammenlagt og der er styr på serviceposter. Isabella er formand for HI delen og Stine er formand for OI delen. Brug for flere servicekræfter særligt i oplandet. Folk "uddannes" til at tage ud til lægehuse mv. og udlevere foldere og oplyse.

Konvent

Ca 200 forregistrerede og alle er klar.

Internetudvalg:

Fokus på online billet salg. NOKNA er først. Esbjerg på vej. Der arbejdes på en app til IOS og android. 700 kr. pr år skal bruges fra RSK til at drive IOS delen. Digital GSR rapport. Stor ros fra konvent ift samarbejde.

Diskussion omkring der skal laves et OSK intranet – dette er muligt.

EVT

- Partytelt? Transport omkst? Hvem har ansvar for korrekt nedpakning og opbevaring. Thisted går i gang med at se på priser mv. og der træffes beslutning på næste OSK møde
- OSK retningslinjer. OI/HI skal ændres til OR. Online deltagelse på OSK møder.
- Slette/flytte OSK møde i september – nedstemt pga. konvent nødløsninger
- Diskussion vedr. Aars på nordjyllands mødeliste. Vedtaget.
- 5/11 næste møde

Hvad skal med ud i grupperne?

Beslutningslog

7/5 - NOKNA retningslinjer er endeligt vedtaget, ad hoc udvalget sørger for at renskrive.

7/5 - Hvert år i august revideres OSK retningslinjer.



OSK NORDJYLLAND



7/5 - Valg af betroede tjenere, se nærmere i punkt 6 i referat fra mødet 7/5.

6/8 – Lydbøger lægges gratis på NA's hjemmeside.

6/8 – Indkøb af kasser til opbevaring ifm produktion af bog om NA DK's historie.

6/8 – HI og OI slås sammen under navnet OR og Jonas fra HI fortsætter som formand for udvalget.

24/9 – Gruppen i Aars er velkommen på mødelisterne i Nordjylland men tilhører stadig OSK midt.